Errata for Absolute OpenBSD, 2nd edition (updated to 2nd printing)

Page 79: In the second paragraph, the sentence: This entry is named tty01. should now read: This entry is named tty03.

Page 107: In the section "The */etc/group* File," the sentence: The maximum GID is 232, or 4,294,967,296. should now read: The maximum GID is 2³², or 4,294,967,296.

Page 120: In the section "sudo Password Caching," the code snippet: Defaults timestamp_timeout 10 should now read: Defaults timestamp timeout=10

Page 191: In the section "Viewing IPv4 Addresses," the sentence: The lines starting with inet are IPv6 addresses. should now read: The lines starting with inet are IPv4 addresses.

Page 193: In the third paragraph, the address: 2001:db8:al2a:bad:c0de:café should now read: 2001:db8:al2a:bad:c0de:cafe

Page 195: In the third paragraph, the address: fe80::bad:code:cafe should now read: fe80::bad:c0de:cafe **Page 198:** In the section "Transport Protocol Ports," the sentence: A logical port is just an arbitrary number ranging from 0 to 65536, . . . should now read:

A logical port is just an arbitrary number ranging from 0 to $65535, \ldots$

Page 223: In the last sentence before the section "Configuring Switches":

... if you're pushing more than 1Gpbs through your server, you can afford a second network card.

should now read:

... if you're pushing more than 1Gbps through your server, you can afford a second network card.

Pages 316 and 467: "Command Address Redundancy Protocol" should read "Common Address Redundancy Protocol."